
Мајкл Мур: Доналд Трамп је необразовани и опасни кловн, али ће победити на изборима за председника САД
среда, 27 јул 2016 14:35

 ВАШИНГТОН - Познати амерички режисер Мајкл Мур сматра да је милијардер Доналд
Трамп "необразовани и опасни кловн" али да ће победити на изборима за председника
САД.

  Он каже да би веома волео да његова предвиђања нису тачна, али упозорава оне који
су "час згрожени Трамповим испадима а час им се смеју" да престану да се
самообмањују и суоче се са истином.

  

"Овај жалосни необразовани и опасни парт-тајм кловн, који је уз то социопата пуно
радно време биће наш следећи председник," написао је режисер који се прославио
филмовима у којима критикује америчку владу и моћне компаније.

  

У тексту објављеном на свом интернет сајту, Мур наводи пет разлога због којих ће Трамп
победити.

  

Као прво, он ће се, предвиђа Мур , фокусирати на "математику средњег запада"
односно традиционално демократске, радничке државе Мичеген, Охајо, Пенсилванију и
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Висконсин.

  

Подршка (Хилари) Клинтонове Северноамеричком споразуму о слободној трговини) и
Споразуму о транспацифичком партнерству је уништила индустријске државе америчког
средњег запада односно њихову радничку класу и Трамп ће то да искористи, каже Мур.

  

Трампова изјава испред Фордове фабрике мотора током прелиминарних избора да ће
уколико Форд заиста затвори фабрику и пресели је у Мексико, увести порез од 35 одсто
на кола произведена у Мексику, била је "слатка музика за радничку класу Мичигена",
наводи Мур и подсећа да је амерички милијардер уз то обећао и да ће натерати Епл да
престане да производи ајфон у Кини већ да их прави у Америци, што му је помогло да
однесе победу која би иначе припала гувернеру Џону Касићу.

  

"Од Грин беја до Питсбурга, ово је као средња Енглеска, осиромашена, потиштена, која
се бори за живот, остатак онога што смо звали средњом класом. Оно што се у Великој
Британији догодило са Брегзитом догодиће се и овде," сматра амерички режисер.

  

Други разлог је што је Трамп последње упориште "љутог белог мушкарца" чија се
доминација после 240 година ближи крају и који се сада пита зар жена треба да победи
на изборима и како је то смело да се догоди, пише Мур.
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Трећи разлог је сама Клинтонова, наводи редитељ.

  

"Наш највећи проблем није Трамп него Хилари. Она је веома непопуларна - готово 70
одсто свих бирача мисли да не јепоуздана и непоштена. Она представља стари начин
бављења политиком - некога ко не верује ни у шта, само у оно што јој може помоћи да
буде изабрана. Зато се једног тренутка бори против геј бракова, а следећег их
подржва".

  

Ниједан бирач Демократске странке или независни бирач се неће 8. новембра
пробудити са истим ентузијазмом да изађе на изборе као када је требало гласати за
Барака Обаму или Бернија Сандерса на прелиминарним изборима, а пошто ће се избори
свести на то ко привуче више људи на биралишта, Трамп је сада у завидној позицији,
додаје Мур.

  

Четврти разлог по њему је и то што многе разочаране демократе које су биле за
Сандерса неће уложити енергију да привуку друге бираче да гласају за Клинтонову, чак
и ако то сами буду учинили.

  

Као пето, не треба потценити ни ефекат оних који се осећају као "прикривени
анархисти" указује он.

  

"Многи ће гласати за Трампа не зато што се слажу са њим, или им се допадају његове
предрасуде и его, већ зато што су бесни на урушени политички систем и желе да
протресу ствари", закључује Мур.

  

Он обећава да ће у следећем тексту изнети која је Трампова "Ахилова пета" и како он
може бити побеђен.

  

(Танјуг)
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